

PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE/MG-RETIFICAÇÃO-CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 01/17 – TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CONCORRÊNCIA 01/2017 Pelo presente termo de Retificação do edital da Concorrência Pública nº 01/2017, CUJO OBJETO É AQUISIÇÃO DE SISTEMA INTEGRADO DE ENSINO, CONTEMPLANDO MATERIAIS DIDÁTICOS IMPRESSOS PARA ALUNOS E PROFESSORES E COORDENADORES, ACESSORIA PEDAGÓGICA PRESENCIAL, PORTAL EDUCACIONAL E PROGRAMA DE AVALIAÇÃO DE APRENDIZAGEM E INSTITUCIONAL, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, a CPL, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL, ALTERANDO: “No item 3.1.4. Qualificação Econômica – Financeira Onde se-lê: “e) Comprovante de depósito de garantia de participação, que deverá ser realizado pelos interessados em participar da presente licitação até o dia útil anterior a abertura dos envelopes, ou seja, 15/03/2017, em valor correspondente a R\$5.200,00 (cinco mil e duzentos reais), equivalente a 1% (um por cento) do valor estimado do objeto da contratação”, Leia-se: “e) Comprovante de depósito de garantia de participação, que deverá ser realizado pelos interessados em participar da presente licitação até o dia útil anterior a abertura dos envelopes, ou seja, 15/03/2017, em valor correspondente a R\$52.006,18 (cinquenta e dois mil, seis reais e dezoito centavos) equivalente a 1% (um por cento) do valor estimado do objeto da contratação”. “No item 3.1.4 - Qualificação Econômica Financeira, Onde se-lê: “e.1.5) (...) até as 15:00 hs do dia 09 de dezembro de 2016”, Leia-se: “e.1.5) (...) até o dia útil anterior à abertura dos envelopes, ou seja, 15/03/2017”. No item V – DA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA TÉCNICA, item 5.2, Onde se-lê: “(...) Anexo II”, Leia-se: “Anexo I – itens 10, 11, 12 e 13”. No ANEXO VIII – Item Valor Estimado Onde se-lê: “Valor Estimado: R\$5.200.000,00 (cinco milhões e duzentos mil reais)”, Leia-se: “Valor Estimado: R\$5.200.618,01 (cinco milhões duzentos mil, seiscentos e dezoito reais e um centavo)”. Os demais itens permanecem nos mesmos termos do edital. Pouso Alegre, 10 de fevereiro de 2017. Sara Elisa Barboni Pereira – Presidente da Comissão Permanente de Licitações. Pouso Alegre 10 de fevereiro de 2017.